

داده‌نما | بریسانوری: روزنامه‌نگار

## پیشرفت ۶۵ درصدی پروژه‌های سومین دوره «من شهر دارم»

با تکمیل بیش از ۲ هزار پروژه و اختصاص ۸ هزار میلیارد تومان اعتبار، سومین دوره طرح مشارکت مستقیم شهروندان در مدیریت شهری (من شهر دارم) به پیشرفت ۶۵ درصدی رسید. به گفته مجید باقری، معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهر دار تهران این طرح که مسیر جدیدی برای مشارکت مردم در توسعه پایتخت است، در سال ۱۴۰۵ با شتاب بالایی در حال اجراست.



دوره سوم «من شهر دارم» در یک نگاه	
تعداد کل پروژه‌های تعریف شده	۲۳۴۲
تعداد پروژه‌های تکمیل شده	۲۰۳۰
تعداد پروژه‌های در حال اجرا	۱۶۴
تعداد پروژه‌های در آستانه آغاز	۱۴۸

۱۰ همت کل بودجه اختصاص یافته  
۸ همت اعتبار ابلاغ شده تاکنون

سهم پروژه‌های مستمر (توسعه محلی) ۴۸٪

سهم پروژه‌های غیرمستمر ۵۲٪

### رتبه‌بندی پیشرفت پروژه‌های غیرمستمر

- سازمان پیشگیری و مدیریت بحران: ۶۹ درصد تحقق
- مناطق ۲۲ گانه: ۶۵ درصد تحقق
- شرکت توسعه فضاهای فرهنگی: ۳۳ درصد تحقق

### جلوگیری از تغییر کاربری مغایر با پایان کار ساختمان‌ها

عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهرداری تهران: براساس قوانین، مقررات و ضوابط جاری، اعتبار گواهی پایان کار ساختمان‌ها نامحدود است و برای این گواهی محدودیت زمانی پیش‌بینی نشده است و شهرداری از تغییر کاربری مغایر با مفاد گواهی پایان کار جلوگیری می‌کند.



# آمادگی تهران برای بدرقه آقای شهید ایران

شهرداری با ۴ مسئولیت، وظایف مختلفی در آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب برعهده دارد

### گزارش

**مریم باقریور | روزنامه‌نگار** | کمتر از یک هفته تا آیین باشکوه وداع و تشییع پیکر رهبر شهید باقی مانده است؛ مراسمی که تهران خود را برای میزبانی از میلیون‌ها سوگوار آماده می‌کند. در این میان مدیریت شهری با ۴ مأموریت اصلی در حوزه‌های فرهنگ و تبلیغات، اسکان و پذیرایی، خدمات شهری و حمل‌ونقل نقش مهمی در برگزاری آیین برعهده دارد. علیرضا زاکانی، شهردار تهران در باره جزئیات این اقدامات و تمهیدات توضیح داده که در ادامه می‌خوانید.



### ۴ مأموریت مهم مدیریت شهری

تهران آماده بازگردن آغوشش برای رستخیز مردمی و بدرقه در دانه خود است. برآورد می‌شود که در تهران جمعیت بالایی حضور داشته باشد و عدد حداقل ۱۵ میلیون نفری برای حضور در مراسم تشییع پیش‌بینی شده است. برای چنین مراسمی باید سلسله فعالیت‌های هماهنگی صورت بگیرد. در دولت، معاون اول رئیس‌جمهور و در سلسله‌مراتب، استانداران امور را برعهده گرفتند. در مرحله اجرا نیز سپاه استان‌ها وارد عمل شده و در استان تهران هم سپاه تهران مسئولیت را برعهده گرفت. شهرداری هم ۴ مسئولیت را با افتخار پذیرفت که شامل حمل‌ونقل، اسکان و پذیرایی، فرهنگ و تبلیغ و خدمات شهری است.

محور به سمت میدان آزادی برای جلوگیری از ازدحام پیش‌بینی شده است

۱۰۰ درصد نیروهای شهرداری در این ایام فعال خواهند بود

### مردم، میزبان زائران

اسکان و پذیرایی مهم‌ترین موضوع در این مأموریت‌هاست. شهرداری با تمام ظرفیت خود به میدان آمده و مواکب و فراتر از آن خانواده‌ها پذیرای زائران هستند. ۴۴ درصد از کسانی که به تهران می‌آیند به خانه قوم و خویش خود خواهند رفت و در واقع مردم پذیرای زائران خواهند بود. اما برای بهره‌مندی از توان مردمی چادرهایی در میدان اصلی شهر برای ثبت‌نام شهروندان علاقه‌مند به همکاری نصب خواهد شد.



**ورود اتوبوس‌های دوکابین به حمل‌ونقل پایتخت**  
مهدی علیزاده، مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران: در قالب قرارداد نخست ۲۰۰ دستگاه اتوبوس دیزل ۱۸ متری دوکابین یوتانگ، تاکنون ۱۰۱ دستگاه تحویل شرکت واحد شده و پس از طی مراحل آماده‌سازی و بهره‌برداری، در خطوط تندروی تهران مشغول خدمت‌رسانی هستند.

### نقل قول

### بسیج امکانات استان‌ها



لطف‌الله فروز‌نژنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران: امکانات استان‌ها برای ورود زائران به تهران بسیج شده است. ستادی در این زمینه تشکیل می‌شود و مدیریت امور را انجام خواهد داد. با تمام دستگاه‌ها و استاندار تهران جلساتی برگزار شده است. بیشترین ورود از غرب و جنوب تهران پیش‌بینی شده، به همین دلیل دستگاه‌های مختلف در این زمینه وارد عمل خواهند شد.

### اجرای مأموریت در ۴ محل



داوود گودرزی، معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار تهران: کمیته خدمات شهری در ۴ محل اصلی مأموریت دارد که شامل ورودی‌های شهر، زائر شهرها و مراکز خدمت، مصلی و مراسم تشییع می‌شود. ظرفیت‌های شهرداری مناطق، شهرداری کلاتشهرها در این مراسم مورد استفاده قرار می‌گیرد اما توان نهادهای و ظرفیت‌های دولتی و دستگاه‌های اجرایی در حال احصا و در همین حین از توان گروه‌های مردمی هم استفاده می‌کنیم.

### سرویس دهی ۲۴ ساعته مترو



محسن هر مزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران: برای مراسم وداع ۳ حلقه شکل گرفته که هر کدام اقتضای خاص خود را دارد. در حوزه پارکینگ، حمل‌ونقل ریلی و اتوبوس تمهیداتی پیش‌بینی شده است. به‌عنوان مثال، پارکینگ پارک‌ارم در بزرگراه شهید باکری جنوب به‌عنوان پارکینگ پیش‌بینی شده است. از طرفی سرفاصله‌ها برای مترو به‌طور میانگین ۱۰ دقیقه پیش‌بینی شده و سرویس دهی آن ۲۴ ساعته خواهد بود.

### ثبت نام ۵۰۰ هزار نفر برای خدمت



محمدامین توکلی زاده، معاون اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران: حدود ۵۰۰ هزار نفر تا روز سه‌شنبه در فرآیندهای مختلف خدمت‌رسانی از جمله اسکان، پذیرایی و پشتیبانی ثبت‌نام کرده‌اند و این ظرفیت به‌صورت مستمر در حال افزایش است. قرارگاه‌های تخصصی در حوزه‌های اسکان، انتظامات، پشتیبانی، امور زنان و خانواده، ایمنی و مدیریت بحران، ارتباطات و رسانه شکل گرفته است.

**تشکیل ۳ استاد برای خدمت**  
در مجموعه شرکت کنترل ترافیک، سازمان مدیریت بحران و اراضی عباس‌آباد ۳ استاد تشکیل شده است و همکاری‌هایی باید صورت بگیرد تا خدمات‌رسانی را به‌طور کامل انجام دهیم. همچنین تمام مساجد و تکایای شهر برای برگزاری این مراسم بسیج شده‌اند و محور مشخص شده و پارسل به پارسل برداشته‌های لازم را انجام دادیم تا بتوانیم خدمات را به‌درستی ارائه دهیم. در زمینه تأمین ظرفیت‌های بهداشتی هم از ظرفیت‌های مردمی استفاده خواهیم کرد. برآوردها برای استفاده از مترو و اتوبوس انجام شده و آنچه نیاز داریم بیش از ظرفیت موجود است و از سایر استان‌ها کمک خواهیم گرفت.

### راهکارهایی برای جلوگیری از حوادث

تلاش بر این است که از تجمع جمعیت در یک نقطه خاص جلوگیری شود، به همین دلیل محور به سمت میدان آزادی پیش‌بینی شده که جمعیت به این محور هدایت خواهند شد. در جلوگیری از گرم‌زدگی گرچه متولی سلامت و وزارت بهداشت و درمان است، اما ما نیز در متن اقدامات خود ظرفیت‌های لازم را ایجاد خواهیم کرد و از مجموعه ظرفیت‌های سلامت‌محور در قالب شرکت شهر سالم و سراهای محله استفاده می‌کنیم.

۴ وظیفه در حوزه فرهنگ، اسکان، خدمات شهری و حمل‌ونقل به‌عهده شهرداری گذاشته شده است

### فعالیت‌های شهرداری تعطیل نمی‌شود

در این ایام ۱۰۰ درصد نیروهای شهرداری پای کار هستند. از طرفی ممکن است برخی سازمان‌ها محل رجوع باشند. برای مثال سازمان بهداشت زهر(اس) هنگام ارائه خدمات در این مراسم، مراجع هم خواهند داشت و در واقع در ۲ جبهه فعالیت خواهد کرد. همچنین آموزش مکرر برای یک رفتار مشخص در روزهای برگزاری مراسم صورت می‌گیرد تا بتوانیم به یک مرکز کانونی در این زمینه برسیم. از طرفی ۳۰۰ نفر از کارکنان سامانه ۱۳۷ به‌صورت شبانه‌روزی شیفت‌بندی شده‌اند و آماده پاسخگویی به شهروندان هستند.

## آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شماره ۴۰۵۰/۱۰۰۳

نوبت دوم

(شماره ۲۰۰۵۰۰۱۱۸۸۰۰۰۰۱۱ در سامانه ستاد)



جمهوری اسلامی ایران  
وزارت نیرو  
شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

### شرکت مناقصه‌گزار: شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط و الزامات ورود به مناقصه
۴۰۵۰/۱۰۰۳	تامین آنتی‌اکسیدان و انجام عملیات تصفیه شیمیایی شده در سامانه لیتزر روغن مستعمل بدون ماده افزودنی در انبار نجف‌آباد	مطابق مبلغ درج شده در سامانه ستاد ایران	- گواهی صلاحیت پیمانکاری معتبر صادره از سازمان برنامه و بودجه حداقل رتبه ۵ رشته نیرو - دارا بودن تجربه کاری مربوط به تصفیه شیمیایی روغن ترانسفورماتور حداقل به میزان ۱۲/۰۰۰ لیتر روغن (حداکثر طی ۳ قرارداد)

**نوع تضمین شرکت در مناقصه:** ضمانتنامه معتبر یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبای IR ۳۳۰۱۰۰۰۰۴۱۰۱۱۱۴۳۰۲۳۰۲۹۸ نزد بانک مرکزی با مبلغ فوق‌الذکر در وجه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

**نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه:** کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) امکان‌پذیر خواهد بود. (تماس با کارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای کاری با شماره ۰۲۰-۳۶۲۷۰۸۲۰)

**مهلت دریافت اسناد:** از ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ لغایت ساعت ۱۶:۰۰ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱

**جلسه توجیهی:** بازدید و جلسه توجیهی با حضور نمایندگان مجاز شرکتها (همراه با معرفی نامه) در روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ ساعت ۹ صبح در محل پست ۴۰۰ کیلو ولت نجف‌آباد برگزار می‌گردد و عدم حضور بمنزله قبول کلیه شرایط خواهد بود. (آقای مهندس عسگری ۰۹۱۳۳۲۶۸۴۹۱ جهت هماهنگی)

**مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه:** نسخه الکترونیکی کلیه مدارک و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ در «سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) بارگذاری و نسخه فیزیکی (پاکت الف) آن در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ بالا، دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان تحویل گردد.

**زمان و محل بازگشایی پاکت ارزیابی:** ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳، سالن کمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

ضمناً می‌توانید این آگهی را در سایت‌های اینترنتی مشاهده کنید

[www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)

[www.erec.co.ir](http://www.erec.co.ir)

[www.tavanir.org.ir](http://www.tavanir.org.ir)

<http://iets.mporg.ir>

روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

## مزایده فروش ملک



**شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور** به شماره ثبت ۱۰۷۶۸۳ در نظر دارد یک باب ساختمان مسکونی بصورت شش‌دانگ واقع در شهرستان رامسر - سادات شهر - محله بریشی خیابان مطهری بن بست شهید فضل کریمی ساختمان مهنانسرای سنجش را از طریق مزایده عمومی بصورت یکجا بفروش برساند ملک مذکور دارای زمین به مساحت ۱۸۸ مترمربع و ۴ واحد با کاربری مسکونی که مساحت طبقه همکف ۶۸/۴۰ مترمربع، طبقه اول و دوم هر کدام به مساحت ۹۱/۲۵ متر مربع و طبقه سوم به مساحت ۷۵/۳۰ متر مربع می‌باشد. قیمت پایه کل عرصه و اعیان ملک مورد اشاره ۰۰۰/۰۰۰/۱۸۵/۰۰۰ ریال می‌باشد.

لذا کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند جهت بازدید و کسب اطلاعات بیشتر تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۲۲ غیر از ایام تعطیل از ساعت ۹ صبح الی ۱۵ عصر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۶۰۷۱۶۱۳ تماس حاصل نمایند و برای شرکت در مزایده به نشانی دفتر مرکزی شرکت واقع در تهران خیابان میرزای شیرازی خیابان نژادکی پلاک ۳۰ طبقه ۴ امور اداری و پشتیبانی شرکت مراجعه و فرم‌های مربوط را دریافت نمایند و پس از تکمیل فرم‌های مربوط مبلغ پیشنهادی خود را به همراه فیش واریزی به مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۰ ریال (یکصد میلیون تومان) به شماره حساب ۰۲۸۵۴۱۰۸۵۱ بعنوان سپرده نزد بانک تجارت شعبه قدس کد ۱۵۱ (به نام شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور) در پاکت در بسته حداکثر تا پایان وقت اداری چهارشنبه ۱۴۰۵/۴/۲۴ تحویل و رسید دریافت نمایند. ضمناً اشخاصی که تمایل داشته باشند می‌توانند برای دریافت فرم‌های مربوط به شرکت در مزایده تا تاریخ فوق بجز ایام تعطیل به ساختمان مورد اشاره در شهرستان رامسر مراجعه و مدارک لازم را دریافت نمایند و آنرا به همراه اوراق مربوط در پاکت در بسته منحصر در یکی از روزهای ۱۴۰۵/۴/۲۴ یا ۱۴۰۵/۴/۲۵ به نماینده شرکت مستقر در ساختمان مسکونی به آدرس فوق در شهرستان رامسر تحویل نمایند. بدیهی است در صورت پذیرفته نشدن در مزایده مبلغ سپرده حداکثر ظرف یک هفته عودت داده خواهد شد. ضمناً شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور در قبول یا رد پیشنهادهای دریافتی مختار می‌باشد.

**شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور**

## مزایده فروش ملک



**شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور** به شماره ثبت ۱۰۷۶۸۳ در نظر دارد یک باب ساختمان مسکونی بصورت شش‌دانگ واقع در شهرستان مشهد مقدس، خیابان ملک الشعراء بهار خیابان بهار ۱ خیابان کامیاب ۱ خیابان فرهنگ ۲ کوچه صدیری پلاک ۴۹ را از طریق مزایده عمومی بصورت یکجا بفروش برساند، ملک مذکور مشتمل بر شش دانگ اعیان یک باب منزل دارای عرصه و وقف به مساحت ۱۳۷ متر مربع و دارای ۴ واحد با کاربری مسکونی که طبقه همکف ۵۷/۱۹ مترمربع، طبقه اول، دوم و سوم مساحت هرکدام ۷۹/۶۵ متر مربع می‌باشد. قیمت پایه کل ملک مورد اشاره ۰۰۰/۰۰۰/۳۳۲/۰۰۰ ریال می‌باشد.

لذا کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند جهت بازدید و کسب اطلاعات بیشتر تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۲۲ غیر از ایام تعطیل از ساعت ۹ صبح الی ۱۵ عصر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۶۰۷۱۶۱۳ تماس حاصل نمایند و برای شرکت در مزایده به نشانی دفتر مرکزی شرکت واقع در تهران خیابان میرزای شیرازی خیابان نژادکی پلاک ۳۰ طبقه ۴ امور اداری و پشتیبانی شرکت مراجعه و فرم‌های مربوط را دریافت نمایند و پس از تکمیل فرم‌های مربوط مبلغ پیشنهادی خود را به همراه فیش واریزی به مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۰ ریال (یکصد میلیون تومان) به شماره حساب ۰۲۸۵۴۱۰۸۵۱ بعنوان سپرده نزد بانک تجارت شعبه قدس کد ۱۵۱ (به نام شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور) در پاکت در بسته حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۴/۲۴ تحویل و رسید دریافت نمایند. ضمناً اشخاصی که تمایل داشته باشند می‌توانند برای دریافت فرم‌های مربوط به شرکت در مزایده تا تاریخ فوق بجز ایام تعطیل به ساختمان مورد اشاره در شهر مشهد مقدس مراجعه و مدارک لازم را دریافت نمایند و آنرا به همراه اوراق مربوط در پاکت در بسته منحصر در یکی از روزهای ۱۴۰۵/۴/۲۴ یا ۱۴۰۵/۴/۲۵ به نماینده شرکت مستقر در ساختمان مسکونی به آدرس فوق در شهر مشهد مقدس تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است در صورت پذیرفته نشدن در مزایده مبلغ سپرده حداکثر ظرف یک هفته عودت داده خواهد شد. ضمناً شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور در قبول یا رد پیشنهادهای دریافتی مختار می‌باشد.

**شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور**